Hydrosféra, pedosféra, biosféra

1.
Co je to pedosféra?

A)
Vodní obal Země

B)
Půdní obal Země

C)
Živý obal Země

2.
Místo, kde podpovrchová voda vyvěrá na povrch označujeme jako:

A)
Pramen

B)
Průliv

C)
Průplav

3.
Jak se jmenuje vegetační pás: nachází se v mírném pásu, roste tam jen hustá tráva, půda je úrodná, na polích se pěstuje obilí, na pastvinách se chovají koně, skot a ovce.

A)
Stepi

B)
Savany

C)
Tundry

4.
Ve kterém státě je nejvíce jezer na světě?

A)
Kanada

B)
Finsko

C)
Švédsko

5.
Ve kterém vegetačním pásu žije lední medvěd, tuleň, mrož, tučňák, albatros, ryby a velryby?

A)
Tropické deštné lesy

B)
Lesy mírného pásu

C)
Polární pustiny

6.
Jak se jmenuje tento vegetační pás: nachází se v teplém pásu s velkým množstvím srážek, rostou tam husté lesy, žijí opice, papoušci, plazi, mnoho hmyzu, pěstují se banány,, káva, kakao?

A)
Savany

B)
Tropický deštný les

C)
Lesy mírného pásu

7.
Množství vody, které proteče určitým místem koryta řeky v metrech krychlových za sekundu je:

A)
Přítok

B)
Průtok

C)
Příliv

8.
Jak se jmenuje vegetační pás: nachází se ve studeném pásu. Rostou tam jen mechy a lišejníky, žijí tam sobi, husy, kachny, polární lišky, lidé tam loví kožešinovou zvěř a chovají soby.

A)
Tundry

B)
Stepi

C)
Polární pustiny

9.
Nejúrodnější půdy s vysokým obsahem humusu jsou:

A)
Černozemě

B)
Červenozemě

C)
Hnědozemě

10.
Jak změní ledovec údolí v horách?

A)
Do písmene U

B)
Nijak je nezmění

C)
Do písmene V

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	1b
	0b

	2.
	1b
	0b
	0b

	3.
	1b
	0b
	0b
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	1b
	0b
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